Expresiones algebraicas

5] 4. Refuerza: simplificacion de (Pag. 1de2]

I : expresionées no polmomlcas

1 En cada caso, desarrolla 4% — B? y simplifica:
a) A=3Vx; B=x-18
A - B? -
b) A=V25-x2%; B=x-1
A? - B? -
c) A=V5x+10; B=8—x
A2 - B?-=
d) A=2Vx; B=x-24
A> - B? -
e) A=V2x—1; B=x-2
A* - B? -
f) A=Vx+4; B=7
A* - B? -
2 Multiplica y simplifica:

a) i—x—l por x—3
x—3

b)4+x 12

Q) 3x—12 . 2x—8

i 3 por 3(6 + x)
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d) 2x +x+2

) e —2 por 2x(x+2)

0 1275 12725 +21,25 por x(x—2)

X X —

£ 1000 1000

X X+ 2

—25 por x(x+2)

3 Expresa algebraicamente la longitud de la diagonal de un rectdngulo cuyo perimetro mide 94 cm.

7 2 94 - 2X _
Llamamos x a un lado del rectdngulo. Entonces, el otro lado medird 3 = I:I

Aplicamos el teorema de Pitdgoras:

S R o o R |

4 Un grupo de x amigos compra un regalo de boda por valor de 1000 €. Finalmente, se apuntan dos ami-
gos mds para el regalo. Expresa algebraicamente la diferencia de dinero en ambos casos (cuando son x ami-
gos y cuando son dos mds).

COSTE TOTAL I:I

Dinero que ponen siendo x amigos = =

N.° DE AMIGOS |:|

costEToTAL ||
N.° DE AMIGOS |:|

Dinero que ponen siendo dos mds =

Diferencia: - =






